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Πατριαρχείο Μόσχας

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑΣ
ΜΙΛΗΣΕ ΣΤΟΥΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ
ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ
ΘΕΟΛΟΓΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ ΚΑΙ
ΡΩΜΑΙΟΚΑΘΟΛΙΚΩΝ

Σε ΙΓ΄ συνεδρία της συνήλθε στις 16 Σεπτεμβρίου 2014 στο Αμμάν της Ιορδανίας η Διεθνής Μικτή
Επιτροπή επί του θεολογικού διαλόγου μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας.

Με απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας της 25ης Ιουλίου 2014 το
Πατριαρχείο Μόσχας στην εν λόγῳ συνεδρία θα εκπροσωπείται διά της αποστολής με επικεφαλής
τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, και των Ιερομονάχου Στεφάνου, Γραμματέως του ΤΕΕΣ επί
των διαχριστιανικών υποθέσεων και Ιερέως Αλεξίου Ντίκαρεφ, στελέχους της ως άνω



Γραμματείας.

Απόγευμα στις 14 Σεπτεμβρίου, η αποστολή του Πατριαρχείου Μόσχας αφίχθη στον αερολιμένα
του Αμμάν, όπου τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας
στο χασεμιτικό Βασίλειο της Ιορδανίας κ. Μπ. Μπολότιν και ο Ηγούμενος Θεοφάνης Λουκιάνωφ,
Αρχηγός της εν Ιεροσολύμοις Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής.

Στις 15 Σεπτεμβρίου ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ με τη συνοδεία του επισκέφθηκε τα μνημεία της
αρχαίας Πέτρας, πόλεως ευρισκομένης στη νότια Ιορδανία και η οποία είναι γνωστή από την
ιστορία της Παλαιάς Διαθήκης και πρωτοχριστιανικής ιστορίας. Τα μέλη της αντιπροσωπείας της
Ρωσικής Εκκλησίας προσευχήθησαν στο χώρο του πρώην Ιερού Καθεδρικού Ναού της αρχαίας
πόλεως αφιερωμένου στον Άγιο Προφήτη Ααρόν και στα ερείπια ενός ανεγερθέντος το 5 αι. Ναού
της Παναγίας. Αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε συνάντηση με αντιπροσώπους των κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι οποίοι αφίχθησαν στο Αμμάν.

Την πρώτη ημέρα της συνεδρίας, στις 16 Σεπτεμβρίου, σύμφωνα με τον διαδικασία διεξαγωγής του
διαλόγου\, πραγματοποιήθκε ξεχωριστή συνάντηση των Ορθοδόξων αντιπροσώπων προς εκπόνηση
της πεσυμφωνημένης θέσεως επί του υπό εξέτασιν σχεδίου του κειμένου «Συνοδικότητα και
Πρωτείο». Στα πλαίσια της συζητήσεως ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας παρουσίασε τη
θέση της Ρωσικής Εκκλησίας βάσει του υιοθετηθέντος από την Ιερά Σύνοδο στις 25 Δεκεμβρίου
2013 κειμένου «Η θέση του Πατριαρχείου Μόσχας περί πρωτείου σε παγκόσμιο επίπεδο εντός της
Εκκλησίας».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51101/
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